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ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

Bebosbaar potentieel  -  Vlaams Gewest en Vlaamse Gemeenschap

De Vlaamse minister van Omgeving poneerde in haar beleidsnota 2019-2024 onder meer 
zeer ambitieuze bosuitbreidingsambities (i.c. creatie van 4000 ha extra bos). Om deze 
ambities te kunnen realiseren, stelde ze op 14 januari 2020 in de commissie Leefmilieu 
dat zij een aanzienlijke inspanning verwacht van alle diensten van de Vlaamse overheid 
die gronden in beheer hebben. (vraag om uitleg nr. 533 van Bruno Tobback).

Zopas gaf de commissie Leefmilieu cijfers vrij, waaruit onder meer volgend bebosbaar 
potentieel blijkt:
- Patrimonium Vlaams Gewest: 51 ha;
- Patrimonium Vlaamse Gemeenschap: 30 ha;
- Patrimonium Ministeries van de Vlaamse Gemeenschap: 2 ha.

1. Is de minister van Binnenlands Bestuur van plan om vanuit zijn beleidsdomein een 
aanzienlijke bijdrage te leveren aan de realisatie van de bebossingsplannen van de 
minister van Omgeving, via het aanplanten van bomen en struiken op de bebosbare 
percelen die tot het patrimonium van resp. het Vlaamse Gewest, de Vlaamse 
Gemeenschap alsook de Ministeries van de Vlaamse Gemeenschap behoren?

2. Indien het antwoord op deelvraag 1 positief is:

a) hoeveel ha van het in totaal 83 ha bebosbaar potentieel zal tijdens de resterende 
duur van de huidige Vlaamse regeringslegislatuur door de minister in 2020, 
2021, 2022, 2023 en 2024 beplant worden met bomen en struiken;

b) hoe groot is het budget waarin daarvoor specifiek door de minister van 
Binnenlands Bestuur en/of de minister van Omgeving zal worden voorzien?

Graag een overzicht van de geplande bosaanplantingen per patrimonium waartoe 
deze percelen behoren, per provincie en per jaar, met per provincie het budget dat 
hiervoor jaarlijks door elk van voornoemde ministers zal worden vrijgemaakt.

3. Indien het antwoord op deelvraag 1 negatief is, vond dan intussen al een overleg 
plaats tussen de minister van Omgeving en de minister van Binnenlands Bestuur om 
de situatie uit te klaren? 

Zo niet, waarom niet? Zo ja, wanneer vond dat overleg plaats en wat was het 
eindresultaat ervan?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Bart Somers (80), Zuhal Demir (310).



ZUHAL DEMIR 
VLAAMS MINISTER VAN JUSTITIE EN HANDHAVING, OMGEVING, ENERGIE EN TOERISME

ANTWOORD
op vraag nr. 310 van 1 december 2020
van CARMEN RYHEUL

Ik verwijs voor dit antwoord naar vraag nr. 80 gericht aan Vlaams Minister Somers.


